

接受社会各界监督

117个部门网上“晒”总结

本报7月2日讯(记者王金强) 转眼间,2012年已经过去一半了,这半年来,各部门和单位工作开展得如何?7月2日,记者从德州市考评办获悉,117个部门和单位已经在网上公示了各自的上半年总结。

据介绍,根据德州市委、市政府安排,由各部门

(单位)按照写实、精炼、突出重点的要求,对上半年在推动科学发展、建设幸福德州中履行职责情况进行了总结、归纳,经市考评办整理,内容在中国德州网上(<http://www.dezhou.gov.cn>)公示。

记者了解到,各部门和企业事业单位的半年总结,大多数为五六百字

的篇幅,主要围绕这半年的中心工作展开,辅以数据统计来表现,如市第十四次党代会、赴苏北参观考察活动和全市加快县域经济发展现场观摩考评会、招商引资成绩、提升机关效能等重要工作和重大活动,都在半年工作总结中得到体现。

另外,创建国家园林

城市作为今年跨年的工作内容之一,在很多部门总结中得到体现,如在市委办公室上半年工作总结中,提到了“开展创建国家园林城市活动,提升东方家园小区绿化水平”的内容;在市委市直机关工委上半年工作总结中,也提到“承担了部分单位创建国家园林城市的督

导任务”等。

德州市考评办副主任卢瑞祥告诉记者,工作总结晒上网接受社会监督,有利于促进政府工作越来越公开、透明,提升市民对政府部门工作的关注度和参与度。公示期间接受社会各界的监督。监督电话为0534—2687686。

防汛准备已经就绪

本报7月2日讯(见习记者 王明婧 通讯员 冯蕾) 近日,德州市进入雨季。7月2日,记者在德州市水利局了解到,现已做好防汛各项准备,加强对雨、水、工、汛情监测预报,储备了大量防汛抢险物资。

6月29日的降雨使各县市区的旱情基本解除,此后将迎来主汛期。水利局工作人员介绍说,汛期时间一般为每年的6月—9月。今年3月底,有关工作人员对全市13个县市区进行全面检查,5月初整改到位。目前已储备了大量防汛抢险物资,包括400余万条编织袋,40万平方米土工布,200余吨铅丝,1万件救生衣以及冲锋舟、打桩机、照明灯等,确保安全度过汛期。

三家棉企设备改造

本报7月2日讯(记者 张晓琳 通讯员 史磊) 2日,记者从德州市发改委获悉,为适应棉花流通体制改革的需要,提高棉花加工企业的市场竞争力,全市又新增3家棉花加工企业列入国家棉花加工设备更新改造计划,至此全市共拥有400型棉花加工资质企业88家,占全省总拥有量的24%。

据了解,国家棉花加工设备更新改造计划,其改造的重点是将现200吨打包机更换为国际通行的400吨打包机,同时配备调湿设备、实行信息化逐包编码、配备棉包机械化输送系统。

“清剿火患”

查封3813家单位

本报7月2日讯(记者 马瑛 通讯员 尹岩) 7月2日,记者从德州市公安消防支队获悉,“清剿火患”战役以来,德州市公安消防支队督促整改火灾隐患和消防违法行为1995937处。

据介绍,2011年9月26日至2012年2月29日“清剿火患”战役期间,德州市公安消防机构共检查社会单位133620家,督促整改火灾隐患和消防违法行为1995937处,查封社会单位3813家,下发责令改正通知书172653份,办理各类行政案件1872起,责令“三停”单位2942家,依法拘留934人,对1246个单位和个人实施了处罚。

南水北调东线一期鲁北段 武城灌区影响处理工程验收

本报7月2日讯(见习记者 王明婧 通讯员 颜世栋) 6月30日,南水北调东线一期鲁北段武城灌区影响处理工程通过省级验收。

武城灌区影响处理工程于2011年6月28日开工,2012年6月26日完工。该工程的主要任务是充分利用现有沟渠,通过扩大现有工程的输水规模和新建、改建建筑物等工程措施,建成输水干渠,替代六五河现有的各种功能,消除南水北调东线一期工程利用六五河输水对灌区带来的不利影响。

德州市水利局工作人员介绍说,六五河是

武城县的灌溉主线,由于南水北调工程利用六五河,使它原有的灌溉功能消失。武城灌区影响处理工程开发其他渠道给受到影响的村子供水,代替了六五河的功能,使得该灌区遇旱引水,遇涝排水,对之前依靠六五河灌溉的村子有很大的影响。

省南水北调管理局、南水北调东线山东干线有限责任公司、德州市灌区影响处理工程建管处等单位的专家组成验收工作组,一致认为该工程内容已全部完成,工程质量符合有关规范、规程及设计要求,达到优良等级。



树落雨滴

本报7月2日讯(记者王衍) 近日,不少细心的市民发现,走过树下时,虽然是大晴天,却有“雨点”滴落下来。园林部门专家现场查看后发现,原来这些“雨点”是槐树上蚜虫分泌的排泄物。

“大白天的怎么感觉像下雨呢?是不是树

上有什么东西?”1日上午,在德兴中大道九中附近,市民郭先生经过树荫下时,感觉有“雨点”打在了身上。郭先生说,从进入六月份来,他行走在市区多处树荫下时,都有“下雨”的感觉,滴到身上就会在衣服上留下黄色的小点。

2日下午,德州市园林处主管虫害的专家刘爱兴来到德兴大道九中附近查看后发现,“下雨”的元凶是槐蚜。槐蚜在每年的5-6月份危害最重,会分泌大量蜜露状的排泄物,被害嫩梢枯萎卷缩弯垂,严重时不能开花,排泄物对人体不会有害。

相关链接

影响处理工程

德州市的南水北调工程包括七一河、六五河输水工程,大屯水库蓄水工程,灌区影响处理工程,截污导流工程4部分,总投资19.93亿元。其中灌区影响工程包括夏津灌区影响处理工程和武城灌区影响处理工程,总投资1.8亿元,主要是解决因干线工程建设对地方水系造成的影响而修建的恢复性工程,对优化提升水系结构、配套完善灌排条件意义重大。